Pruebas de Acceso los Estudios Universitarios PRUEBA CERO

de Grado (Opcién A é’B)
GEOGRAFIA
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Castilla y Leon

Se presentan DOS propuestas de prueba con idéntica estructura (Opcién A'y Opcion B).
El alumno debera escoger UNA de ellas y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA.

OPCION A6B

Pregunta 1 (Hasta 2 puntos)

Con la tabla de datos y los graficos adjuntos (Diagrama ombrotérmico y Distribucion estacional de las
precipitaciones) referidos al observatorio de lzafia (1981-2010), explique el tipo de clima, relacionando las
precipitaciones y las temperaturas.

Temp. | Perc. °C L mm
oc IZANA (Santa Cruz de Tenerife)
{°¢) | {mm] 2371m
E 43 47,4 17 Latitud: 282 18' N ~ 100
E 4’? 5911 Longitud: 16229 W Invierno
T 174,2 mm (46%)
M 5,4 5?,3 Primavera
A 7,6 18,7 8,9 mm (8%)
M 10,1 8,7 Verano
J 14,4 0,6 20,6 mm (5%)
J 18,5 0,5
A 15,2 6,0
s 14,5 14,2 I\
o] 10,6 39,8 o
N 7,8 53,9 Otofio
D 56 623 155,9 mm (41%)
Ll 1]
Anual 10,2 378,7
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Pregunta 2 (Hasta 2 puntos)
Desarrolle, redactando con orden, coherencia y claridad expositiva, los contenidos relativos a las “Unidades
morfoestructurales del relieve espariol”

Pregunta 3 (Hasta 2 puntos)
Desarrolle, redactando con orden, coherencia y claridad expositiva, los contenidos relativos a “L0s paisajes
agrarios de Espafia, sus caracteristicas”.

Pregunta 4 (Hasta 2 puntos)
Defina con la mayor precision posible los siguientes términos (méximo de CINCO lineas por cada concepto):
* Tasa de paro » Casco histdrico * Fuentes de energia « P.Y.M.E < Tratado de Roma

Pregunta 5 (Hasta 2 puntos)
En el mapa adjunto localice de forma inequivoca y con la mayor precision posible (mediante punto, linea o
contorno, Yy con el nimero correspondiente) los siguientes elementos geograficos.

1) Vigo 2) Melilla 3) Pamplona 4) Gijon
5) Guadalajara (ciudad) 6) Vigo 7) Madrid (ciudad) 8) La Rioja
9) Almeria (Provincia) 10) La Mancha

Geografia. Propuesta n° 0/2019 Pagina 1de 1



